

# 成都市预拌砂浆协会告全体会员书

各会员企业：

2022年，是党的二十大胜利召开之年，是全面实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键一年，也是成都市预拌砂浆行业受新冠疫情冲击、充满困难和挑战的一年。面对风高浪急的国际环境和持续肆虐的新冠疫情，成都市预拌砂浆协会迎难而上，砥砺前行，紧紧围绕“疫情防控 and 行业发展”两条主线，坚持统筹兼顾，稳中求进，积蓄能量，服务企业。在新冠疫情冲击和国内宏观经济下行等多重因素考验下，行业健康稳步发展。各会员企业积极迎接挑战，切实履行社会责任，用责任、奉献和担当书写着属于自己的不平凡。过去一年成绩的取得，是各企业团结奋斗的结果，是全体预拌砂浆企业员工共同努力的结果。展望2023年，新的征程即将开启，值此新年到来之际，成都市预拌砂浆协会在此向长期关心、支持协会工作的各位会员表示衷心的感谢！向全行业奋斗在生产一线的预拌砂浆企业员工及家属致以最诚挚的新年问候和崇高的敬意！

各会员企业，2022年即将进入尾声，疫情防控进入新阶段，各企业要继续坚持“疫情防控和企业生产两不误”，科学防疫，健康过节。教育员工科学对待新冠感染，不恐慌，不焦虑，坚信我国的疫情防控方针是正确的；主动接种疫苗，筑起免疫屏

障。关爱员工，暖心过节。各企业要主动承担责任，采取有效措施为有需求的特殊困难员工提供关爱关心，对因生病导致无法正常工作或家庭有困难的员工，企业要综合用好调休换休等措施，及时为员工解决困难。防范未然，安全过节。企业要做好节前安全隐患排查治理，有效防范和杜绝各类安全事故的发生，确保员工度过一个欢乐、祥和、安定的节日。

各会员企业，鉴于目前疫情防控形势仍然复杂严峻，各会员企业年底工作多，任务紧，为保障企业利益和员工身体健康安全，经协会领导班子慎重研判决定，原定于春节前开展的“成都市预拌砂浆协会 2022 年年度工作总结会”和绿色生产达标证书发放等工作待年后疫情缓解后开展，具体时间另行通知。

祝愿大家在新的一年里身体健康！阖家幸福！祝福各会员企业在新的一年里乘风破浪，再创辉煌！

成都市预拌砂浆协会

2022年12月30日

